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1. Uvod 

Tema našeg seminarskog rada je on-line zabava i rekreacija, tj zabava i rekreacija 
putem/pomoću Interneta. 

Na pitanja puput : Što je to Interent? Što nam on pruža? Smataramo da odgovore znaju svi. 
Naime svjedoci smo novog tisućljeća, doba informacija, tehnologije pa i same globalizacije 
koja ove trendove upućuje jedne na druge te ih povezuje. Svjedoci smo brzog širenja 
informacija pa se stoga sve više spominju izrazi poput "Globalno selo" i drugi. Dakle Internet 
je taj koji je omogućio to brzo kolanje informacija, zbližavanja ljudi i slično, a da pri tome ne 
morate napustiti ni udobnost ni ugodnost svog vlastitog doma. Ono što smo mi odlučili 
pobliže prikazati ovim seminraskim radom pokazala se kao nemoguća misija. Jer tolike su 
mogućnosti Interneta općenito, a kamoli on-line zabave. Naime valja naglasiti kako čovjek 
kao pojedinac ima svoje subjektivno viđenje zabave, te zbog toga dolazimo do činjenice da je 
nemoguće svu on-line zabavu ujediniti u jednom radu. Stoga smo se odlučili bazirati na 
nekoliko najzastupljenijih mogućnosti on-line zabave.  

Dakle naš seminarski rad sastojat će se od tri ključna djela : uvod, razrada, zaključak i 
zanimljivosti. Unutar same razrade spomenut ćemo koje su to sve mogućnosti on-line zabave, 
te kako se pomoću Interneta možemo zabaviti. Navest ćemo najčešće on-line "ukrotitelje" 
dosade, kao što su razne igre, chat sobe, instant messengeri, portali, korisni linkovi i drugo. 

Nadamo se da ćemo na kraju uspjeti prikazati i pobliže objasniti samo neke, pri tome 
naglašavamo, samo neke načine on-line zabave. 

 

1. Općenito o Internetu 

Što je to Internet i čemu služi poznato je svima. Naime Internet je, srećom, danas postao jedan 
općeprihvaćeni pojam kojeg ljudima koji ga nikada nisu koristili i nije potrebno uopće 
definirati jer im je jasno o čemu se radi, ili je svaki laički opis dovoljno konkretan da se 
uklapa u norme sveobuhvatnosti Interneta. Počeci Interneta sežu iz projekta Arpanet kojeg je 
krajem šezdesetih godina pokrenulo američko Ministarstvo obrane. U početku je bilo 
zamišljeno da mreža Arpaneta nudi svojim korisnicima samo jedan jedini servis: pokretanje 
programa na udaljenim računalima. Nedugo nakon puštanja mreže u rad dodana su još dva 
servisa: bilo je moguće prebacivati datoteke s jednog računala na drugo i mogle su se slati 
poruke s jednog računala na drugo putem elektroničke pošte. Razvojem Arpaneta u Internet 
(kroz sedamdesete i osamdesete godine prošloga stoljeća) i tijekom godina popularizacije 
Interneta servisi su se poprilično nagomilali. Danas se tako na Internetu može raditi na stotine 
stvari, mi ćemo se u ovom seminarskom radu pozabaviti isključivo zabavom, pa evo kako se 
sve na Internetu može zabaviti: slanje i primanje elektroničke pošte, razgovaranje s drugim 
ljudima koji koriste Internet, igranje igara (sami ili protiv drugih korisnika Interneta), 
sudjelovanje u diskusijama grupe korisnika Interneta, kupovina stvari, aukcijska kupovina ili 
prodaja, slušanje glazbe, gledanje videa, planiranje putovanja i rezerviranje putnih karata, 
kockanje, a ono što bi smo najviše istaknuli je webcasting koji omogućava korisnicima 
interneta diljem svijeta da putem interneta slikom i tonom prate određene (poslovne, 
zabavne...) događaje... dakle jednom kada se priključite na Internet vaše mogućnosti su velike  
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BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
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WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 
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